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                                                 Ερμούπολη, 03 Απριλίου 2012 

                                Αριθ. Πρωτ. 4721   

 

Προς: Γενικό Γραμματέα Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας 

κ. Γιάννη Χαλά  

 

Κοιν.:  Ως Πίνακας Αποδεκτών 

 

 

Θέμα:  Εξαγγελία απεργιακών κινητοποιήσεων μέσα στη Μεγάλη Εβδομάδα 

 

 

Κύριε Γενικέ Γραμματέα,  
 

Η εξαγγελία, εκ μέρους της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας, νέων απεργιακών κινητοποιήσεων μέσα στη 

Μεγάλη Εβδομάδα έχει προκαλέσει την οργή και την αγανάκτηση τόσο των φορέων, όσο και των κατοίκων των 

νησιών μας.  
 

Η αναμονή των εκδρομέων του Πάσχα ήταν μια ανάσα που ανέμεναν τα νησιά μετά από μια σκληρή –οικονομικά 

και κοινωνικά– χειμερινή περίοδο. Η απόφασή σας για αποκλεισμό της πρόσβασης τη Μεγάλη Τρίτη και Μεγάλη 

Τετάρτη θα ανακόψει, το δίχως άλλο, την έλευση των επισκεπτών, καταφέρνοντας ένα ισχυρό –και για πολλούς 

τελειωτικό– χτύπημα στις αιμορραγούσες οικονομίες των νησιών μας. 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΝΟ θα πρέπει επιτέλους να καταλάβει πως το να χρησιμοποιεί την επιβίωση των 

νησιών ως υπομόχλιο για την άσκηση πίεσης προς την Κυβέρνηση είναι τακτική απαράδεκτη κι ανέντιμη. 
 

Η ομηρία των επιχειρήσεων, των τουριστών και των κατοίκων πρέπει να λήξει, ειδάλλως η κατάσταση θα ξεφύγει 

από κάθε έλεγχο με δυσάρεστα, για όλους, αποτελέσματα.  
 

Ενόψει του Πάσχα και της έναρξης της τουριστικής περιόδου, σας καλούμε να ανακαλέσετε ΑΜΕΣΑ τις 

κινητοποιήσεις σας και να επιλέξετε διαφορετικό τρόπο διεκδίκησης των αιτημάτων σας, αφήνοντας κατά μέρος 

τακτικές που στρέφονται εναντίον της κοινωνίας και των παραγωγικών τάξεων.  
 

Τόσο η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία, όσο και η Κυβέρνηση οφείλετε να συνεργαστείτε άμεσα και διεξοδικά, 

βρίσκοντας αποτελεσματικούς τρόπους επίλυσης των μεταξύ σας θεμάτων, προκειμένου να αποφευχθεί η 

περαιτέρω επιδείνωση της ήδη κακής οικονομικής κατάστασης.  

 

Με εκτίμηση,  

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

 

 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

 

i. Γραφείο Πρωθυπουργού της Ελλάδος 

ii. Υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας, κ. Άννα Διαμαντοπούλου 

iii. Βουλευτές Νομού Κυκλάδων 

iv. Περιφερειάρχη Νομού Κυκλάδων  

v. Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης  

vi. Επαγγελματικοί Φορείς Κυκλάδων 


